

桂林美景

黄岩新前小学四(1)班 杨进宇
小记者证号 136185

“桂林山水甲天下，漓江山水甲桂林。”大家都听过这句话吧，它说的就是我这次要给大家介绍的美丽桂林。

桂林的山呀，碧绿碧绿的，就像被涂上了好多好多的翡翠色。山上的树木长得特别茂盛，从远处看，真的就像好多块大翡翠立在那里。这些山，最吸引人的就是它们的形状了，真的好奇怪哦！比如那座像被咬了一口的杏子一样的山，还有很有名的九马画山。你们仔细看，九马画山上真

的有好多匹“马”呢！山峰上有一匹领头的马，长长的，特别帅气。山腰上还有一匹小马，它是往反方向跑的，是不是很调皮呀？在最下面，还有一匹看起来很老、很疲倦的马儿，它正低着头吃漓江畔的草，喝漓江的水，慢慢地往前走，感觉它好像在告诉我们它的故事呢！

桂林可不止九马画山有名哦，还有好多其他的山也很有特色。比如那个寓意长寿的仙桃山，也可以叫作长寿山。它的形状是三角形的，就像被哪个神仙偷偷咬了一口似的。

桂林的水也很特别哦，特别清！清

得我们都能看见水底，连水里的石头都看得清清楚楚。我们坐着木筏在漓江上漂啊漂，那水冰凉冰凉的，就像天然的大空调，热的时候在里面漂一下，真的好舒服，一点都不热了。有时候，还会吹来几阵清风，江边的芦苇就跟着风跳起舞来，好像在给我们表演节目呢！我还隐隐约约看见田螺旁边有粉粉的田螺籽呢，真的好神奇！

桂林的山真的很美，水真的很清，空气也特别好闻。我真的好喜欢桂林啊，你们听了我的介绍，是不是也心动了，也想去桂林玩了呢？

(指导老师 沈翔宇)

深秋游山

仙居一小六(6)班 王宇晨
小记者证号 017012

时甲辰年深秋，游于神仙居。

晨光初起，宿雾未散。山巅或隐或现，山峰初醒，群林披雾，宛若仙境。

山间小径，游人几许，徜徉其间。两岸石壁，五色交辉。忽然，一鸟鸣啼惊破山间幽静。山行六七里，渐闻水潺潺，而泻出于两峰之间者，酿泉也。乘缆车上山，腾云驾雾，惊破仙人梦境。

山顶，险峰几座，云雾一片，若隐若现。清风徐来，云雾将歇，极目远眺，奇峰罗列：千手观音、威武将军、千年玄武、王母如意，层出不穷。

风景如画，目遇成色，是造物主无尽藏也。今日见之，幸甚至哉。览胜者咸谓四时皆宜，而秋晓为最。

(指导老师 王晓梅)

世界“魔鬼城”

路桥南官小学四(3)班 包宸安
小记者证号 049221

一年365天，一定要抽出一天来这里看看。这是一个听起来恐怖诡异，实则神秘而迷人的地方，它就是新疆乌尔禾“世界魔鬼城”。

这里地处于干旱地区，又处于风口，最大风力可达10到12级。每当狂风骤起，会发出凄厉的呼啸，犹如地狱中魔鬼的怒吼，令人毛骨悚然，“魔鬼城”因此得名。

当你行走在贫瘠的戈壁滩上，你能想象到一亿多年前，这里曾是一片

淡水湖泊，陆地上生长着各种茂密的植被，湖里栖息着各种恐龙和远古生物吗？沧海桑田，由于地壳运动和湖泊的干涸，加上风沙的侵蚀，渐渐形成了今天这片独特的雅丹地貌。

这些地貌形态各异，仿佛是大自然一幅幅生动的画卷。它们有的像一座座华丽的城堡，坚定地矗立在荒芜的大地上；有的像一座座雄伟的佛塔，威严地诉说着这里的沧桑；有的像一只只小动物，栩栩如生的，仿佛下一秒就能活过来……在这些岩石中，“魔鬼夫妻”以其罕见的一石两相而著名，同一块岩石在不同的光线和

角度下，能够呈现出两张截然不同的人脸，这两张人脸一似男一似女，被大自然刻画得惟妙惟肖，让人不禁感叹大自然的鬼斧神工。

“魔鬼城”除了拥有独特的地貌景观，还有丰富的矿产资源。这里盛产石油和沥青。为了保护这些地质景观，现已停止开采。

“地上有旅游，地面有石头，地下有石油。”“魔鬼城”是个充满神秘和魅力的地方，居于中国三大雅丹地貌之首。如果你来新疆，千万不要错过它。

(指导老师 蒋丹丹)

葭沚老街

临海回浦实验小学四(3)班 杨佩晨
小记者证号 101199

周末，我们一家去椒江的葭沚老街。我们去的路上一直在下雨，等到老街的时候，已经是傍晚了，雨正好也停了，真是天公作美，我们开心极了。

来到老街，我发现这里和我们临海的紫阳街差不多，都是古老建筑。你看！这里的楼房不高，每个店铺的门面大小也差不多，但样式都不同，有木头的，有大窗户的，有像纱窗的，还有玻璃门的……各不相同，看得我眼花缭乱。葭沚老街的人虽然也很多，但不像紫阳街那样拥挤。一路上，我听到不少声音，喧闹声伴着音乐，却不嘈杂。有的人拿着照相机咔嚓咔嚓地在拍照，有的商户在叫卖……十分热闹。这不禁让我想起了紫阳街，临海的紫阳街是一条街走到底的；葭沚老街是一个方形结构，有很多个分岔口，每个分岔口都有不同的风景，有一种“柳暗花明又一村”的感觉。

突然，我的肚子发出了“咕噜噜，咕噜噜”的声音，原来我们都饿了。在老街我吃到了特色的大馄饨，一个大馄饨有一颗葡萄那么大呢！果然是大，不过也真是皮薄肉多，我一下子就吃了一碗大馄饨，实在是太美味了，一不小心就吃得饱了，真是让人印象深刻。

我喜欢葭沚老街，喜欢它的闹中有静，喜欢它的古朴优雅。欢迎你去葭沚老街玩哦！

(指导老师 朱丹玲)

难忘的青甘之旅

黄岩东城小学四(10)班 曹恺宸
小记者证号 243342

假期总待在家里，就像一盘没放盐的菜，缺少滋味！我想去那广阔的祁连山草原，看看那神秘的莫高窟……此刻我的心早就飞到了那魂牵梦绕的地方了！

知子莫如母，于是，妈妈带我开启了一场梦幻之旅，我们去了能欣赏到“大漠孤烟直，长河落日圆”的青

海。

在祁连山草原，我看到了成群结队的羊儿、马儿悠闲地品尝大地馈赠的大餐，一只只小鼠兔好像跟我们玩着捉迷藏，有趣极了。“连绵长城万里，塞上烽火千年。”我们又来到了天下第一雄关——嘉峪关，漫步城楼之上，我仿佛看见了将士与外敌厮杀的壮烈场景。在沉寂千年的莫高窟石像下，我对美轮美奂的壁画产生了浓浓的敬畏之心。我们又沉浸式体验了“天空之

境”——茶卡盐湖，这面“上帝遗失在人间的镜子”，让我们赞叹不已……

此次旅行，我不仅领略了神奇的自然奇观，在一天之内感受草原、雪山、戈壁与沙漠的视觉冲击，还领略了河西走廊的历史文化，这些瑰宝消除了我们坐车的劳累，更多的是心灵的触动，我不由感慨：“祖国如此多娇！”希望还有机会再去这个神秘的地方。

(指导老师 李玲君)

游寒山十里铁甲龙

天台平桥前山小学四(1)班 庞驭颢
小记者证号 168065

金秋十月，天高气爽，我和家人一同前往铁甲龙景区游玩。一踏入景区，映入眼帘的是漫山遍野的翠竹，在阳光的照耀下，显得格外青翠欲滴。清新宜人的空气扑面而来，令人心旷神怡。

沿着蜿蜒的小路前行，我们来到了龙须洞。洞口巨大，仿佛巨龙张开的大嘴，神秘而深邃。走进洞里，一股凉气袭来，抬头望去，只见东鼎钟乳石千姿百态，有的像晶莹剔透的珍珠，有的像小孩伸着手和人们打招

呼，还有的像栩栩如生的动物，令人叹为观止。

沿着崎岖的山路攀登，一路上汗流浹背，但美景当前，疲惫也烟消云散。终于登顶，放眼望去，群山连绵起伏，层峦叠嶂，犹如一幅巨大的山水画卷，令人心胸开阔。

下山途中，我们偶遇一座石碑，上面刻着“寒山问拾得曰：世谤我、欺我、辱我、笑我、轻我、贱我、恶我、骗我、如何处治乎？拾得云：只是忍他、让他、由他、避他、耐他、敬他、不要理他、再待几年你且看他。”这句禅语发人深省，教导人们以宽容之心待人处世，不要为外界的纷扰所困扰。

继续前行，一座形似鼻孔的山峰映入眼帘，惟妙惟肖，令人忍俊不禁。再往前走，一座巨大的山谷横亘眼前，犹如一道天然的门户，气势磅礴。

最后，我们来到高悬的吊桥，脚面距离地面足有几十米，站在桥上，脚下是万丈深渊，令人心惊胆战。但桥身稳固，走起来并不摇晃，反而有一种凌空漫步的快感。

铁甲龙景区之游不仅让我领略了大自然的壮丽景色，更让我感受到了中华文化的博大精深。这将成为我人生中难忘的回忆。

(指导老师 叶赛赛)